

Тринадцать месяцев

О двух обвинительных заключениях Wikileaks и долларовой купюре

#Wikileaks #Assange #FreeAssangeNOW

Во многих культурах тринадцать считается несчастливым числом. Крайне иррациональный, суеверный страх перед всем, что связано с числом 13, даже имеет собственное название: трискайдекафобия. Люди, страдающие этой фобией, избегают комнат и этажей с числом 13. Так, в некоторых зданиях по всему миру не существует 13-го этажа. С другой стороны, тринадцать многие считают счастливым числом. Например, еврейские мальчики празднуют свою бар-мицу, когда им исполняется 13 лет. На однодолларовой купюре США спрятано 13 раз число 13, что является намеком на первоначальное основание 13 штатов США. Кроме того, аккаунте рок-суперзвезды в **Тейлор Свифт** на социальной медиаплатформе X к ее полному имени добавлено, казалось бы, незначительное число 13.

Тринадцать - это также примерно столько месяцев между двумя печально известными обвинительными заключениями, вынесенными Министерством юстиции США (DOJ) в период с 2018 по май 2019 года, на основании которых основатель Wikileaks Джулиан Ассанж был заключен в тюрьму на долгие годы.

До 2018 года Ассанж преследовался в основном из города Гетеборга шведским прокурором по имени Марианна Нью за предполагаемое " "двух женщин в августе 2010 года, которое еще более предположительно произошло в Стокгольме или недалеко от него. Однако в Стокгольме в августе 2010 года с Ассанжа **уже были сняты** все обвинения в " "не кем иным, как главным прокурором Евой Финне. Возможно, из-за этого все дело было оперативно перенесено на западное побережье Швеции, подальше от Стокгольма, и возобновлено там месяц спустя. С тех пор новый прокурор Гётеборга вывалил на блюдо закона около тринадцати злых трюков и угощений - многочисленные скандальные происшествия, связанные с преследованиями в Гётеборге, к настоящему времени **тщательно расследованы**,



в том числе с помощью документов FOIA.

В 2017 году шведский прокурор объявил во время довольно короткого, но чрезвычайно радостного майского весеннего настроения в Швеции, что дело против **Ассанжа будет закрыто**. Можно было бы ожидать, что в мае 2017 года подобное цветущее настроение начнет царить и в Министерстве юстиции США, но вместо этого над Вашингтоном в это время начали стремительно сгущаться темные тучи.

За несколько месяцев до этого Дональд Трамп был инаугурирован в качестве 45-го президента Америки. Довольно невидимый государственный аппарат США собрался в Вашингтоне и начал одну атаку за другой, чтобы поскорее избавиться от Трампа в Белом доме. Под барабанный бой глобальных СМИ была запущена ныне развенчанная версия о российском сговоре, а Трамп даже якобы был шпионом России. Специальный следователь или адвокат был назначен для расследования предполагаемого сговора политической кампании Трампа с Россией примерно в то же время, когда в Гетеборге, как и в Стокгольме, во второй раз было закрыто дело о предполагаемом "Джулиана Ассанжа."

17 мая 2017 года, ровно за два дня до того, как Марианна Ни **официально закрывает дело** против Джулиана Ассанжа в Гетеборге, Швеция, заместитель генерального прокурора Род Розенстайн, второй по значимости пост в Министерстве юстиции США после генерального прокурора Джеффа Сессии, **официально назначил Роберта С. Мюллера III**, бывшего директора ФБР, специальным советником для надзора за расследованием предполагаемых связей между кампанией президента Трампа и российскими чиновниками. Обычно выбор столь важного специального советника возлагается на генерального прокурора, но, как ни странно, Джефф Сешнс взял самоотвод и передал эту обязанность Роду Розенштейну, который, в свою очередь, назначил Роберта Мюллера давним другом только что уволенного директора ФБР Джеймса Коми.

Род Розенстайн, Джеймс Коми, а также Роберт Мюллер на самом деле не были друзьями новоизбранного президента Дональда Трампа. На самом деле они еще задолго **до инаугурации Трампа замыслили**, чтобы сделать его потенциально вымогаемым или зависимым от своих судебных и разведывательных организаций. Трамп отказался это сделать, и с самого начала стал мишенью в обмен на сохранение своей независимости.

После того как Роберт Мюллер начал проверку бывших помощников, адвокатов и членов семьи Трампа с помощью своей высокопоставленной команды юристов, **состоящей из высокопоставленных демократов**, среди них предполагаемый "

"Эндрю Вайсман, Белый дом Трампа поручил конгрессмену США по имени Дана Рорабахер связаться с **Джулианом Ассанжем** в августе 2017 года с предложением о возможном помиловании со стороны президента. Ассанжа попросили сделать заявление о том, что Россия не стоит за взломом DNC в 2016 году, а также раскрыть источник взломанных электронных писем Клинтон - скандала, который разразился незадолго до выборов в США в 2016 году и имел огромные последствия для всего президентства Трампа.

Судя по всему, Рорабахер и Ассанж не смогли договориться, потому что еще через полгода, 6 марта 2018 года, очень антитрамповский Минюст США выпустит первое закрытое **обвинительное заключение** против Джулиана Ассанжа. Дата этого обвинения интересна тем, что всего за три недели до этого заместитель генерального прокурора Род Розенстайн лично обратился к

точки зрения независимой **технической криминалистики**, многие могли бы вывести электронные письма Клинтон с серверов DNC.

При ближайшем рассмотрении лиц из Министерства юстиции США, ответственных за обвинительные заключения против Джулиана Ассанжа, обнаруживаются дополнительные связи. Запечатанное обвинительное заключение от 6 марта 2018 года было вынесено окружным судом Восточного округа Вирджинии, Суд, исторически известный скоростью рассмотрения дел, получил прозвище " ". За подробное содержание обвинительных заключений по делу Ассанжа отвечает прокурор по имени Трейси Доэрти-МакКормик. Она является первым помощником прокурора США и играет ключевую роль в обвинении. Доэрти-МакКормик, поддерживаемая Джо Байденом, не привлекает к себе внимания. Она замужем, у нее двое детей, есть брат и сестра, она ценит семейную жизнь (!), увлекается бегом и марафонами.

Примерно через 13 месяцев после первого запечатанного обвинительного заключения из ракетного досье Восточного округа Вирджинии прокуратура США того же ракетного досье тщательно соберет и назначит федеральное большое жюри примерно в апреле 2019 года. К началу мая 2019 года Wikileaks **уже опубликовал** на своем сайте информацию о том, что федеральное большое жюри США проводит расследование. Наконец, 23 мая 2019 года это федеральное большое жюри вернулось к обвинению, предъявив Джулиану Ассанжу **дополнительное обвинение**.

Интересно, что прокуратура США в Восточной Вирджинии начала собирать федеральное большое жюри как раз в то время, когда в апреле 2019 года кошмарный специальный советник Трампа Роберт Мюллер **завершил** свое расследование, не найдя практически никаких доказательств предполагаемых связей преступной кампании Трампа и его помощников с Россией. После двух лет расследования, более 30 миллионов долларов, потраченных на 19 адвокатов, 40 агентов ФБР, более 2800 повесток, 500 ордеров на обыск, 13 запросов в иностранные государства и более 500 опрошенных свидетелей, члены команды Мюллера заработали для себя **неплохие деньги**,



?????? ????????????

но так и не смогли доказать, что Россия и Трамп украли электронные письма Хиллари Клинтон и, таким образом, запланированную ею победу на выборах 2016 года.

Более того, 23 мая 2019 года дополнительное обвинительное заключение против Джулиана Ассанжа было также подписано **Закари Тервиллигером**, прокурором США по Восточному округу штата Вирджиния, который был выдвинут на эту должность двумя сенаторами-демократами США. Прокурор США Тервиллигер был и, вероятно, до сих пор остается близким к бывшему заместителю генерального прокурора Роду Розенштейну. **Расписание встреч от** 26 апреля 2017 года в здании Министерства юстиции в Вашингтоне показывает, что Тервиллигер провел 30-минутный брифинг с Розенштейном и карьерным прокурором Джимом Кроуэллом еще до того, как Розенштейн был приведен Джеффом Сессией к присяге в качестве нового заместителя

генерального прокурора.

3:30 PM - 3:45 PM	IT Set-up for DAG Rosenstein -- PADAG's Office - Room 4206 Attendees: Chris Greer SeLena Powell Vincent Shuler POC: Nathaniel or Marcia – (b) (6)
4:15 PM - 4:45 PM	ATF Briefing -- PADAG's Office - Room 4206 Attendees: ODAG: DAG Rosenstein, Jim Crowell and Zach Terwilliger POC: Nathaniel and Marcia – (b) (6)
6:15 PM - 7:15 PM	Swearing-In of Rod J. Rosenstein as Deputy Attorney General -- Room 4111 Attorney General Sessions will swear-in the DAG at 6:30 p.m.

Прокурор США Закари Тервиллигер на брифинге у Рода Розенштейна 26 апреля 2017 года

Тервиллигер также отправится вместе с Родом Розенштейном во время еврейских праздников Пурим 2018 года - об этом прямо говорится в протоколе совещания Розенштейна в начале марта, опубликованном в издании FOIA - в Сан-Диего, штат Калифорния, для посещения границы. В общей сложности Род Розенштейн проведет рядом с ним 20 встреч или мероприятий в солнечной Калифорнии 1 и 2 марта 2018 года. В субботу, 3 марта 2018 года, Род Розенштейн вернулся домой, где вместе со своей женой Лизой Барсумян поужинал в клубе The Gridiron Club and Foundation at The Renaissance в Вашингтоне.

В понедельник, 5 марта 2018 года, за день до того, как Ассанжу было предъявлено первое закрытое обвинение в США, Розенштейн встретился с генеральным прокурором Джеффом Сессионсом во время обеда. Затем он провел брифинг на уровне кабинета министров в Национальном центре кибербезопасности и коммуникаций в Арлингтоне (штат Вирджиния) - не так далеко от Восточного ракет-центра штата Вирджиния - и только в 16:00 вернулся в офис Джеффа Сессии. Прокурор США Тервиллигер будет лично проинформирован на предварительной встрече с Розенштейном часом позже, в 17:15. Накануне официального оглашения Минюстом США запечатанного обвинительного заключения



FOIA ??????????
DAG Rosenstein 2018

Джулиана Ассанжа первые высокопоставленные чиновники наберут номер в офисе Розенштейна.

В 20:00 5 марта 2018 года Розенштейн побеседует с прокурором США Джоном Хубером и неким Ричардом Муром, который, скорее всего, **работает экспертом по** кибербезопасности в МНБ, а не британским сэром Ричардом Муром. Мы связались с господином Муром, но пока не получили ответа. Прокурор штата Юта Джон Хьюбер, вероятно, был уведомлен Розенштейном о решении Джеффа Сессии рассмотреть заявления республиканцев о неправомерных действиях ФБР в расследовании Трампа, а также о том, следует ли провести дополнительное **расследование связей** Хиллари Клинтон с российским ядерным агентством "Росатом". На следующий день, 6 марта 2018 года, председатель комитета по разведке Палаты представителей США Девин Нунес пришел в офис Розенштейна, а также конгрессмен от Северной Каролины Марк Медоуз.



Репортер Луи Гомерт на слушаниях по надзору в судебном комитете Палаты представителей США 14 ноября 2017 года

Возможно, Нунес и Медоуз пытались обсудить дальнейшие действия Розенштейна в связи со скандальными разоблачениями FISA, сделанными всего несколькими неделями ранее. 2 февраля 2018 года Нунес обнародовал **вредный меморандум** для ФБР о незаконных разрешениях FISA, в котором содержались серьезные обвинения в адрес высокопоставленных сотрудников ФБР и Министерства юстиции, а также автора печально известного антитрамповского досье Кристофера Стила. Через несколько дней сенаторы США Грэм и Грассли передали Роду Розенштейну уголовное дело **нескольких высокопоставленных** сотрудников Минюста, а также самой Хиллари Клинтон. 8 февраля 2018 года бывший информатор ФБР **получил возможность** дать показания в комитетах Конгресса США и объяснить, как российские деньги якобы поступали в Фонд Клинтонов в обмен на поддержку гиганта атомной энергетики "Росатом", причем в основном **через компанию** APCO Global. Стоит также отметить, что 20 апреля 2018 года DNC подала иск **против Wikileaks** и **компании Трампа**, который был **отклонен судьей** в Нью-Йорке в июле 2019 года.

Также в 2019 году произошло еще одно странное совпадение - ровно через день после обнародования дополнительного обвинительного заключения против Джулиана Ассанжа. Потрясающе вовремя, 24 мая 2019 года, Через четыре недели после того, как Род Розенштейн подал в отставку, и менее чем через 24 часа после того, как миру было представлено дополнительное обвинительное заключение, как дополнительное обвинительное заключение было распространено по всему миру, никто иной, как Роберт Свон Мюллер III, наконец-то получит возможность выступить на слушаниях в судебном комитете Палаты представителей Конгресса США, чтобы представить в гигантском **медиа-спектакле краткое** изложение результатов своего расследования, изложенных в фальшивом 400-страничном **докладе Мюллера**, и ответить на вопросы

законодателей.

Подобно пропавшим 13-м этажам в различных зданиях, никто не задал ни одного вопроса об обнародованном накануне обвинительном заключении против Джулиана Ассанжа. И уж тем более о запечатанном обвинительном заключении за 13 месяцев до этого.

<https://www.sun24.news/ru/trinadtsat-mesyatsev-o-dvukh-obvinitelnykh-zaklyucheniya-kh-wikileaks-i-dollarovoy-kupyure.html>